

Учителя! Они как свет в пути...

РАЗГОВОРЫ
О ВАЖНОМ

2023 год объявлен Президентом Российской Федерации В. В. Путиным Годом педагога и наставника.

В этом году 3 марта исполнилось 200 лет со дня рождения основоположника российской педагогики, родоначальника научного подхода К. Д. Ушинского. Молодой педагог Константин Ушинский мечтал о времени, когда все дети будут обучаться грамоте и любить свой родной язык. Он хотел изменить мир школы. И ему это удалось.

К числу великих русских педагогов, Учителей с большой буквы относят и Антона Семеновича Макаренко. Антон Семенович воспитал более 300 детей с изломанными судьбами, и каждый нашел свою дорогу в жизни.

• В 9Б классе прошел классный час, где дети посмотрели видеотреклеты о великих педагогах, обсуждали и отвечали на вопросы по представленным видеосюжетам.



Настоящий учитель — не тот, кто тебя постоянно воспитывает, а тот, кто помогает тебе стать самим собой

М.Светлов